
Abracadabra 
 
David le magicien entre en scène et présente trois boîtes au public. 
L'une des boîtes on a dessiné deux lapins, sur une autre deux colombes 
et sur la troisième, un lapin et une colombe. 

 
 
Les yeux bandés, David invite un spectateur à placer deux lapins dans 
une boîte, deux colombes dans une autre et un lapin et une colombe 
dans la boîte restante, mais de sorte qu'aucun des trois dessins ne 
corresponde au contenu de sa boîte. 
 
A présent, David affirme qu'il lui suffit d'extraire un seul animal de l'une 
des trois boîtes pour pouvoir déterminer le contenu exact de chacune 
d'elles. 
 
Expliquer le raisonnement du magicien. 


